

дети?

Г.Б. Шурмухин: Что является составляющей прививочного материала?! Мы видим, что в них находится мертвиолят натрия, обладающий канцерогенным (вызывающим опухоли) действием. Мертвиолят — ведь это же ртуть! А потом проявляются различные нарушения здоровья. У кого-то косоглазие, кто-то говорить не может, кто-то зрение теряет...

Вопрос: Что Вы пожелаете родителям, у которых серьезно болеют дети?

Г.Б. Шурмухин: Во-первых, не отчаиваться! Во-вторых, налаживать духовную жизнь — посещать храм и участвовать в Таинствах — исповедоваться, причащаться, особенно чаще приобщать больных детей. Здесь отмечу еще одну важную причину частого заболевания детей — невенчанный брак родителей. В любом случае, если дети болеют, значит, в чем-то была нарушена семейная гармония. Для полного выздоровления ребенка, необходимо ее восстановить. Бог вам в помощь, православные! Дорогие мамы и папы, «бдите и молитесь»!

Послесловие от редакции

Много ли сейчас в России отказов от прививок?



Их все больше и больше! Федеральным Законом РФ об иммунопрофилактике инфекционных болезней от 1998 г. (п. 5) установлено, что российские родители имеют полное право на отказ от прививок без какого бы то ни было поражения в правах — их непривитых детей обязаны принимать и в детсады, и в школы. Еще несколько лет назад педиатры в поликлиниках рты в изумлении открывали, когда родители заявляли об отказе от прививок, а сегодня во многих поликлиниках уже заготовлены бланки отказа. Если еще в начале 2000-х гг. новорожденных во всей России вакцинировали, вообще не интересуясь мнением родителей, то сегодня во многих роддомах не только спросят родительского разрешения, но и попросят подписать под своим решением.

Рост числа отказов — свидетельство растущей правовой грамотности населения; того, что родители отказываются слепо подчиняться спускаемым сверху «планам прививочного охвата на участке», за выполнение которого медперсонал нередко получает премии, а за невыполнение — подвергается санкциям, тщательно изучают тему прививок и берут здоровье детей в свои руки. Появляется все больше родителей, которые не стесняются обращаться в прокуратуру, а то и в суд, чтобы защитить свои законные права от вакцинаторов. Несколько лет назад проводились исследования, показавшие обратную зависимость уровня образованности людей и числа прививок, получаемых ими или их детьми. Чем образованнее родители — тем меньше прививок получают дети. Было также выяснено, например, что число привитых детей медиков во много раз меньше среднего числа привитых детей в массе населения. Благодаря свободе СМИ и Интернету все больше родителей узнает об истинной цене прививок. Начавшийся процесс необратим и будет продолжаться до тех пор, пока о прививках мы не станем вспоминать с таким же стыдом и недоумением, с каким сегодня вспоминаем о кровопусканиях, некогда распространенных и пропагандировавшихся от имени медицинской науки точно так же, как сегодня прививки...

Чудеса Божией милости

Он ждёт, когда попросите

Что такое вера? Ее ни потрогать, ни купить, ни оценить невозможно. А без нее — иной раз вся жизнь кувырком летит. Вот только что все было хорошо — и благополучие, и здоровье ... И вмиг все перевернулось с ног на голову. А что теперь, унывать? Это даже поговорка запрещает: «Слезами, — говорит, — горю не поможешь!» Вот и «Москва слезам не верит»! А святое благословение и молитва дают силу. Ту самую, которая творила, творит, и будет творить чудеса! Всегда!

Мать за дочку устала переживать и направила ее к батюшке. Опухоль у той образовалась возле шейного позвонка. Да и опухоль не маленькая уж, к тому же стала и больше увеличиваться. Шея ворочать от боли перестала, все кривилась да стонала. А болеть-то всегда больно. И у матери болело сердце за дочку.

Но к врачам бежать она не поторопилась. Знала, не иначе, как резать предложат. Еще каким-нибудь «химическим» диагнозом парализуют! А к чему эти стрессы с «химией», скальпелем да с неизвестным результатом, если можно по-другому. Как?! Очень просто!

Занять, например, очередь к батюшке с утра пораньше. Постоять в Надвратном Предтеченском храме, помолиться в той самой очереди из недужных и скорбящих, пока сама к батюшке не попадешь...

Так и сделали. Пошли мама с дочкой к своему духовнику, лаврскому монаху, пораньше. Да кто-то их опередил, вообще ни свет ни заря пришел. До-олгу очередь отстояли. То и дело подходят и подходят все новые люди:

— Кто последний к отцу Л.?

— «Только бы попасть к батюшке. Только бы попасть!» — Батюшка сам еще слаб. Того и гляди, опять, как в прошлый раз, придет за ним келейница, монахиня Мамийка, и уведет батюшку в келью. У него же самого после болезни восстановительный период еще не закончился. «Вот, наконец, и наша очередь подходит. Хоть бы Мамийка чуть-чуть задержалась!» Слава Богу, попали к батюшке обе!

— Батюшка, у Катки моей опухоль на шее, растет! Может, нам на соборование в Гефсиманский скит съездить?! Иль все же к врачам идти?!

— Ничего не надо. Маслицем мажь святым. Крестик рисуй «во имя Отца, и Сына, и Святого



Духа». Есть маслице-то от Преподобного?!

— Есть маслице, батюшка, буду мазать обязательно.

И дочка к батюшке под епитрахиль нырнула. Батюшка опухоль рукой задел, надавил слегка, перекрестил и дочке повторил тоже, что и матери:

— Все само пройдет с Божьей помощью.

Несколько раз дома помазали маслицем. Боль отпустила вскоре, но опухоль не уменьшалась. Потом мать в работе закрутилась. Забыла, что батюшка благословил маслицем мазать по утрам и вечерам. Утром она едва успевала собраться — и на работу бегом. Вечером совсем без сил на постель валилась. А дочка тоже: как про боль забыла, так про масло и не вспоминала. В выходные вдруг мать ахнула сама:

— Ох, Ты, Боже мой! Помилуй Господи! Кать, прости меня, я совсем забыла тебя маслицем мазать. Иди скорей, сейчас хоть помажу!

Смотрит, а на шее у дочки ничего и нет, была опухоль, да вся вышла!

— Слава тебе, Господи! Опять услышал ты нашего батюшку. Опять без врачей обошлись.

Не первый и не последний раз они к помощи батюшкого благословения и молитвы прибегают. Вот и дает им по вере Господь. Вы просите, и вам даст! Он только ждет, когда вы попросите. Ведь Он совсем-совсем близко! Как дитя у отца-матери что-то просит, так и вы попросите у Отца Небесного. И получите! Дай Бог и вам по вере вашей!

Мария Попова

Благо творите!

Дорогие братья и сестры!

«Милостивые помилованы будут»

Милость нужна не Богу, а нашему спасению.

Даже малая лепта Богу способна перевесить чашу Весов множества грехов наших.

Благоворите! Милуйте!

Да будете помилованы!

Помогите Васильевскому храму. Общие данные Банка Получателя:

Сергиево-Посадское отделение №9040/02124 ГО по МО Среднерусского банка ОАО «Сбербанк России»

ПОЖЕРТВОВАНИЕ НА НУЖДЫ ВОСКРЕСНОЙ ШКОЛЫ:

№ счета 40817810440003828427

№ карты 4276 4000 2598 6333

ПОЖЕРТВОВАНИЕ НА ИЗДАТЕЛЬСКУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ:

№ счета 40817810840003840827

№ карты 4276 4000 2213 3533

ПОЖЕРТВОВАНИЕ НА НУЖДЫ МОЛОДЕЖНОГО ДВИЖЕНИЯ:

№ счета 40817810040003840779

№ карты 4276 4000 2645 9397